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نویر در فکر بازگشت به تیم ملی
دروازه‌بان آلمانی بایرن مونیخ احتمال خروج از 
بازنشستگی و همراهی تیم ملی آلمان در جام 
جهانی ۲۰۲۶ را رد نمی‌کند. مانوئل نویر که پس از 
پایان مسابقات یورو 2024، تورنمنتی که تیم ملی 
فوتبال آلمان را به‌عنوان دروازه‌بان اول همراهی 
کرد، به‌طور رسمی به دوران حضور ‌15ساله‌اش در 
این تیم پایان داد و دستکش‌هایش را در رده ملی 
آویخت، ممکن است از بازنشستگی خارج شود و 

بار دیگر به ترکیب مانشافت بازگردد.
نشریه آلمانی »بیلد« خبر داد؛ نویر 39ساله بازی 
در جام جهانی 2026 را در ذهن خود دارد. عمل 
جراحی اخیر مارک آندره تراشتگن و وضعیت 
دشوار او در بارسلونا می‌تواند منجر به بحث در 
مورد بازگشت نویر به تیم ملی فوتبال آلمان شود. 
کاپیتان بایرن مونیخ در صورت نیاز و دعوت شدن 
از سوی یولیان ناگلسمان برای همراهی مانشافت در 
بیست‌وسومین دوره جام جهانی به این پیشنهاد نه 
نخواهد گفت. نویر حالا ممکن است حتی بازی در 
پنجمین جام جهانی‌ را نیز تجربه کند. او که تا پایان 
ماه ژوئن 2026 تحت ‌قرارداد باشگاه بایرن مونیخ 
 است، در صورت حضور در جام جهانی پیش‌‌رو

 40 ساله خواهد بود.

 

ژاکا، بمب نقل و انتقالاتی ساندرلند
 باشگاه ساندرلند رسماً اعلام کرد گرانیت ژاکا، ستاره 
سوئیسی بایرلورکوزن، را با قراردادی سه‌ساله تا 
تابستان ۲۰۲۷ به خدمت گرفته است. این قرارداد 
سیزده میلیون پوند به‌عاوه چهار میلیون پوند 

پاداش برای ساندرلند هزینه داشته است.
ژاکا یکی از بهترین هافبک‌های اروپا در دهه گذشته 
محسوب می‌شود و ۲۲۵بازی در لیگ برتر با آرسنال 
انجام داده است؛ جایی که دو بار جام حذفی را برده 
و چندین فصل نیز کاپیتان تیم بوده است. هافبک 
سوئیسی تابستان ۲۰۲۳ به بایرلورکوزن نقل مکان 
کرد؛ جایی که نقشی محوری در یک فصل تاریخی 
ایفا کرد و این تیم را برای اولین بار به قهرمانی در 

بوندسلیگا در تاریخ رساند.
این بازیکن در رأی‌گیری توپ طای ۲۰۲۴ در رتبه 
شانزدهم قرار گرفت و از سال ۲۰۲۰ کاپیتان تیم 
ملی سوئیس بوده و در ۱۳۷بازی ملی نیز به میدان 

است. رفته 
ژاکا در نخستین صحبتش پس از امضای قرارداد 
گفت: از پیوستن به ساندرلند بسیار مفتخرم. وقتی 
با باشگاه صحبت کردم، احساس هیجان و انرژی 
کردم و این دقیقاً همان چیزی بود که به دنبالش 
بودم. ما اکنون در جایگاهی هستیم که ‌ باشگاه 
شایسته‌اش است و می‌خواهیم تاریخ‌سازی کنیم.

 

اعتراض بارسایی‌ها به پیراهن تیم
بارسلونا امروز پنجشنبه مقابل اف‌سی سئول بازی 
می‌کند. هانسی فلیک، با وجود گرمای طاقت‌فرسا 
و رطوبت بیش از ۸۰درصد که همچنان درحال 
افزایش است، بازیکنانش را تحت فشار قرار داده تا 

در پیش‌فصل به بهترین فرم ممکن برسند.
در طول تور آسیایی، این مربی درخواست‌هایی برای 
تغییرات سازمانی مطرح کرده و این موضوع را به 
مسئولین باشگاه اطلاع داده تا همه‌ چیز در ژاپن و 
کره جنوبی بی‌نقص پیش برود. فلیک، همان‌طور 
که در کنفرانس مطبوعاتی اعلام کرد، از واکنش تیم 
به فشارهای بدنی و سازگاری با گرما راضی است، اما 

درباره برخی مسائل ابراز نگرانی کرده است.
طبق ادعای اسپورت، یکی از شکایات او درباره 
تجهیزات، به‌ویژه پیراهن‌هاست. بازیکنان به دلیل 
دمای بالا و رطوبت زیاد بیش از حد عرق می‌کنند 
و این باعث سنگین شدن پیراهن‌ها می‌شود که 
باعث خستگی آنها می‌شود. بازیکنان نیز این 

موضوع را به کادر فنی منتقل کرده‌اند.
رافینیا در گفت‌وگوهای داخلی اعام کرده که 
پیراهن‌های تیم ملی برزیل از پارچه‌ای بسیار 
سبک‌تر ساخته شده‌اند و تعرق تأثیر کمتری روی 

دارد. آنها 

غیبت تعمدی موراتا در تمرین گالاتا
آلوارو موراتا، مهاجم اسپانیایی گالاتاسرای، ساز 
جدایی کوک کرده است. او دوست دارد راهی تیم 
کومو در رقابت‌های سریA شود و به همین خاطر 

در تمرین‌های گالاتاسرای شرکت نمی‌کند.
به نوشته روزنامه اسپورت، گزارش‌های رسانه‌های 
ترکیه‌ای حاکی از آن است که موراتا با غیبت ‌کردن 
در تمرین‌های گالا می‌خواهد سران این تیم را برای 
رفتن به کومو تحت فشار قرار دهد. او هنوز برای 
آماده‌سازی فصل جدید به ترکیه بازنگشته است. 
موراتا تلاش دارد قرارداد قرضی‌اش را با گالاتاسرای 
فسخ کند تا بتواند بدون مشکل به کومو منتقل 
شود. این بازیکن ۳۲ساله اخطار باشگاه ترکیه‌ای 
برای بازگشت به‌موقع از تعطیات را نادیده گرفته 
و گامی برای تحمیل خواسته‌اش برای بازگشت به 

ایتالیا برداشته است.
این مهاجم باتجربه با تیم کومو که هدایتش را 
سسک فابرگاس برعهده دارد بر سر شرایط شخصی 
در قرارداد، از جمله مدت و حقوق سالانه، موافقت 
و علاقه‌اش را به پروژه ورزشی فابرگاس ابراز کرده 
است. این در حالی است که میان مشکلی با 
حضور این بازیکن در کومو ندارد. گالاتاسری مانع 
بزرگی بر سر راه انتقال موراتاست؛ چرا که این 
باشگاه ترکیه‌ای هزینه خرید قرضی او تا ژانویه آینده 
را به مبلغ شش میلیون یورو با بند خرید دائمی در 
پایان این دوره به مبلغ هشت میلیون یورو پرداخت 
کرده است. باشگاه ترکیه‌ای می‌خواهد مبلغ 
پرداختی برای خرید قرضی موراتا را دریافت کند و 
باید دید که آیا کومو این رقم را می‌پردازد یا خیر.

خبر

سوژه

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

در  تحولات  آخرین  به  توجه   با 
منچستریونایتد، سرمربی این تیم، 
روبن آموریم، در حال بازنگری در 
شیوه استفاده از بازیکنان خط حمله 
و به‌خصوص نقش برونو فرناندز است. 
او فهمیده که فرناندز بهترین عملکرد 
خود را وقتی دارد که در موقعیت‌های 
بالاتر زمین و به عنوان یکی از دو شماره 
۱۰ بازی کند، نه در نقش هافبک میانی.

یونایتد در جست‌وجوی مهاجم نوک، 
دو نام اصلی را در نظر دارد: بنجامین 
سسکو و اولی واتکینز. سسکو ۲۳ ساله 
و در حال ورود به دوران اوج است و 
ممکن است هزینه‌بر باشد )تا ۷۸ 
میلیون پوند(. واتکینز ۲۹ ساله، تجربه 
بیشتری در لیگ برتر دارد و البته قیمت 

پایین‌تری )حدود ۴۵ میلیون پوند(. 
اما آموریم به این فکر است که شاید 
نیازی به جذب یک مهاجم سنتی 

نوک نباشد.
با در اختیار داشتن بازیکنانی مثل 
راسموس هویلون، برایان امبومو، 
ماتئوس کنیا و کاپیتان فرناندز که 
همگی می‌توانند در نقش‌های هجومی 
مختلف بازی کنند، منچستریونایتد 
می‌تواند با حفظ این ترکیب، بهترین 
بهره را از فرناندز بگیرد. امبومو و کنیا 
بازیکنانی هستند که قابلیت بازی در 
نقش مهاجم نوک را دارند اما بیشتر 
شبیه وینگر یا مهاجم متحرک‌اند. 
این مدل بازی مدرن که تیم‌های 
بزرگی مثل لیورپول و پاری‌سن‌ژرمن 
هم به آن روی آورده‌اند، انعطاف و 
ی  بیشتر کتیکی  تا تغییر  بلیت  قا
 دارد و دیگر نیازی به مهاجم سنتی 

شماره ۹ نیست.

تنهایی فرناندز
آموریم به این نکته اشاره کرده که 
فرناندز در فصل گذشته زیاد تنها 
بود و گاهی احساس می‌کرد باید بار 
سنگین حمله را به دوش بکشد. با 
اضافه شدن بازیکنانی چون امبومو و 
کنیا، همچنین بازگشت کوبی ماینو، 
قرار است فشار از روی فرناندز برداشته 
شود تا بتواند نقش رهبری خود را بهتر 

ایفا کند.
از نظر آموریم، فرناندز باید نزدیک 
به محوطه جریمه باشد تا بیشترین 
تأثیر را داشته باشد؛ این موضوع 
در بازی‌های اخیر منچستریونایتد و 
به‌خصوص در دیدار دوستانه مقابل 
وستهام کاماً مشهود بود. فرناندز 
در آن بازی دو گل زد و نقش کلیدی 
در خلق موقعیت‌ها داشت. اشتباه 
بزرگ فصل گذشته، به نظر آموریم، 
بازی دادن فرناندز در نقش عمیق‌تر 

در فینال لیگ اروپا بود که عملکرد 
داشت. ضعیفی 

در نهایت، این تغییر رویکرد می‌تواند 
به بازگشت فرم درخشان فرناندز 
کمک کند، چرا که در کنار امبومو و 
کنیا و با نقش هجومی‌تر، احتمال 
به سطح گلزنی بالاتر و  بازگشت 

تأثیرگذاری بیشتر وجود دارد.

کنار گذاشتن تفکر سنتی
از طرفی، کنار گذاشتن تفکر سنتی 
»مهاجم نوک ثابت« و استفاده از 
انعطاف‌پذیر،  و  مهاجمان متحرک 
می‌تواند منچستریونایتد را به تیمی 
غیرقابل پیش‌بینی و مدرن در خط 
حمله تبدیل کند که با ترکیب فرناندز، 
امبومو و کنیا و پشتیبانی از بازیکنان 
کناری مثل آماد دیالو، فشار قابل 
توجهی روی دفاع حریفان وارد می‌کند.
به جای صرف  بنابراین، آموریم 

هزینه‌های سنگین برای جذب مهاجم 
نوک سنتی، به دنبال بهره‌برداری 
از پتانسیل بازیکنان موجود و تغییر 
نقش فرناندز به عنوان بازیکن کلیدی 
حمله است تا منچستریونایتد را به 

روزهای اوجش برگرداند. این استراتژی 
می‌تواند پاسخ منچستریونایتد به 
نیازهای هجومی تیم باشد و فصل 
و  متفاوت  رویکردی  با  را  جدید 

امیدوارکننده آغاز کند.

آینده خط حمله منچستر با سه ستاره هجومی

آموریم و پایان دوران شماره ۹ سنتی

استعداد آژاکس عصای دست خط دفاع چلسی می‌شود

هاتو، رهبر باتجربه ۱۹ساله 
روایت وراتی از شام با مسی و نیمار و آرزوی بزرگش در فوتبال

رؤیایم یک دقیقه بازی با پیراهن پسکارا است
پنجره تابستانی شلوغ چلسی، همچنان به پایان 
نرسیده و پس از قهرمانی در جام جهانی باشگاه‌ها، 
مدیران این باشگاه روی تکمیل کردن معامله جذب 
دو ستاره جوان هلندی یعنی ژاوی سیمونز از لایپزیش 
و یورل هاتو از آژاکس کار می‌کنند. کمتر هوادار فوتبالی 
است که از توانایی‌های ژاوی سیمونز آگاه نباشد اما 
سؤال اینجاست که چرا چلسی حاضر شده برای 
تقویت خط دفاعی خود، ۳۵میلیون پوند برای جذب 

یورل هاتو ۱۹ساله هزینه کند؟
با وجود حضور بازیکنانی مانند کولویل، بادیاشیل، 
آدارابیویو، چالوبا، فوفانا و دیساسی در چلسی نیاز 
به جذب یک مدافع میانی مطمئن و مدرن در ترکیب 
انزو مارسکا حس می‌شد و هاتو به‌عنوان یکی از 
بازیکنان پرورش‌ یافته در آکادمی آژاکس، می‌تواند 
یکی از گزینه‌های ایده‌آل برای آبی‌های لندن باشد. در 
فصل گذشته، لوی کولویل در اکثر مسابقات به‌عنوان 
انتخاب اول در پست مدافع میانی سمت چپ برای 
چلسی به میدان رفت و در پست دفاع چپ نیز هیچ 
انتخاب دیگری بجز مارک کوکوریا وجود نداشت که 

۴۸بار لباس چلسی را پوشید.
حالا، جذب بازیکنی مانند هاتو که توانایی بازی در 
هر دو پست مدافع میانی و مدافع چپ را دارد، برای 
چلسی ضروری به نظر می‌رسد. با وجود ۱۹ساله بودن، 
هاتو در ۱۱۱بازی رسمی برای تیم اصلی آژاکس به میدان 
رفته که ۹۴بازی در دو فصل اخیر به‌عنوان بازیکن 
ثابت بوده است. به دلیل تطبیق‌پذیری بالا، توانایی 
تکنیکی و پختگی بالا در بازی، بسیاری هاتو را با یورین 
تیمبر مدافع فعلی آرسنال مقایسه می‌کنند که او نیز 

پرورش‌یافته آکادمی آژاکس بود. 
هاتو در سال ۲۰۲۳ با ۱۶سال و ۳۳۵روز سن، اولین 
بازی خود را برای آژاکس انجام داد تا سومین بازیکن 
جوان تاریخ باشگاه پس از سیدورف و رایان خرافنبرخ 
بازیکن فعلی لیورپول باشد. این روند مثبت، با اولین 
بازی ملی در ۱۷سالگی تداوم پیدا کرد و حالا هاتو در 

۱۹سالگی، به یک رهبر باتجربه و قابل اتکا در خط 
دفاعی تبدیل شده است. او همچنین با ۱۷سال و 

۲۸۲روز سن، جوان‌ترین کاپیتان تاریخ آژاکس 
نیز محسوب می‌شود که قدرت رهبری جالب 

او را نشان می‌دهد. از بین بازیکنانی که پس 
از روز یکم ژانویه ۲۰۲۳ به دنیا آمده‌اند، هاتو 
جلوتر از جود بلینگام و لامین یامال بیش از هر 
بازیکن دیگری در شش لیگ معتبر اروپایی با 
۸۳۴۷دقیقه بازی به میدان رفته است. در 
فصل نخست، او ۸۰درصد بازی‌های خود را 

در پست دفاع میانی به میدان رفت و در 
۲۰درصد مواقع، به‌عنوان دفاع چپ در 
ترکیب آژاکس قرار گرفت اما در فصلی که 
گذشت، در ۹۴درصد مواقع به‌عنوان دفاع 
چپ بازی کرد و تنها در ۶درصد مسابقات، 
در قلب خط دفاعی آژاکس قرار گرفت. 

تصمیم جالب فرانچسکو فاریولی 
سرمربی سابق آژاکس و فعلی پورتو، که 
او را به یک گزینه مناسب برای خط دفاعی 

چلسی تبدیل کرد.
در فصلی که گذشت هاتو در پست جدید 
خود، دومین بازیکن تیم از حیث میانگین 

تکل، بهترین بازیکن از حیث بازپس‌گیری توپ 
و نفر دوم تیمش در بحث تعداد کنش‌های 
دفاعی بود. همچنین او با ۶پاس گل، در رده 
دوم برترین مدافعان پاسور لیگ هلند قرار 
گرفت که توانایی‌های مثبت او در فاز هجومی 
را نشان می‌دهد. با این تفاسیر، می‌توان گفت 
که چلسی یک بازیکن جوان، اما پخته و خلاق 
در زمان مالکیت توپ را به تیم خود اضافه کرده 
که در صورت تطبیق با تاکتیک‌های مارسکا 
و تحمل فشار لیگ برتر انگلیس، می‌تواند از 

ستارگان خط دفاعی لیگ برتر انگلیس در فصل 
۲۰۲۶/۲۰۲۵ باشد.

مارکو وراتی، ستاره سابق پاری‌سن‌ژرمن 
که اکنون در تیم الدحیل قطر 
بازی می‌کند، در گفت‌وگویی به 
خاطرات دوران بازی‌اش در 
فرانسه، آرزوهایش برای آینده 
و حتی نقش کلیدی خود 
در انتقال لیونل مسی به 

پاری‌سن‌ژرمن اشاره کرد.
 PSG وراتی درباره دلیل ترک
گفت: »در پاریس بردن تبدیل 
به یک عادت تکراری شده بود. اینجا در 
قطر دوباره آن شادی کودکانه بعد از هر 
برد را تجربه کردم؛ همان حسی که آدم 
در دوران بچگی دارد. دلم می‌خواست 
چالشی تازه را تجربه کنم و در دوحه این 

فرصت پیش آمد. واقعاً خوشحالم.«
اما شاید یکی از جذاب‌ترین بخش‌های 
صحبت‌های وراتی، روایت او از شبی 

خاص در ایبیزا باشد:
»در ایبیزا بودیم که نیمار به من گفت، 
امشب با لئو مسی شام می‌خوریم. 
من، مسی، پاردس، دی‌ماریا و نیمار 
سر یک میز نشستیم و تمام شب از 
پاریس حرف زدیم. جو صمیمانه‌ای 
بود. روز بعد شنیدیم که مشکلاتی 
میان مسی و بارسا پیش آمده و چند 
ساعت بعد نیمار به من زنگ زد و گفت: 

»مارکو، لئو میاد پیش ما.« باورکردنی نبود!«
وراتی همچنین درباره دوران حضورش در 
پاری‌سن‌ژرمن و هم‌تیمی‌های سابقش مثل 
امباپه، نیمار و تیاگو موتا گفت: »امباپه بشدت 
اهل رقابت، تشنه موفقیت و مستعد است. 
شک ندارم بالاخره توپ طا را خواهد برد. 
نیمار؟ انسانی طلایی، مهربان و فروتن. 

تییاگو موتا هم به حق خود نرسیده، اما 
بازیخوانی‌اش عالی بود.«

اما فراتر از خاطرات، وراتی از آرزوی دیرینه‌اش 
پرده برداشت: »بزرگ‌ترین رؤیای من این است 
که فقط یک دقیقه در سریA با پیراهن پسکارا 
بازی کنم. تیمی که عاشقش هستم. حالا که 
مالک ۵۰درصد باشگاه هستم، شاید بالاخره 
این اتفاق بیفتد. آنها به من همه چیز دادند، 

می‌خواهم با قلبم به آنها برگردانم.«
او همچنین درباره نقش زدنک زمن مربی 
سابقش در شکل‌گیری شخصیت فوتبالی‌اش 
گفت: »زدنک بهترین مربی ممکن برای بازیکن 
جوان است. جایگاه بازی‌ام را او برایم پیدا کرد. 
کسی به تیم ما امید نداشت، ولی ما جوان و 

گمنام اما فوق‌العاده بودیم.«
در مورد فوتبال ایتالیا، وراتی نگاهی خوش‌بینانه 
دارد: »گاسپرینی با رم می‌تواند موفق باشد. اینتر 
با بازیکنانش همچنان قدرتمندترین تیم است 
و اگر لوکمن را جذب کند، بی‌رقیب خواهد شد. 
برای ساری احترام زیادی قائلم؛ فلسفه‌اش به 

زدنک زمن نزدیک است.«
وراتی همچنین فاش کرد که در طول سال‌های 
گذشته چندین بار پیشنهاد بازگشت به 
سریA را دریافت کرده اما هیچ‌گاه نخواسته 
بازگردد: »من آدمی‌ هستم که زود به مکان‌ها 
وابسته می‌شود. هر سال پیشنهاد داشتم، ولی 

نخواستم برگردم.«
او در پایان، درباره آینده‌اش گفت: »می‌خواهم 
رئیس باشم. چون از درون تمام سطوح 
فوتبال را تجربه کرده‌ام و می‌دانم بازیکنان به 
چه چیزهایی نیاز دارند. در کنار سباستیانی 
می‌توانم در پسکارا کاری متفاوت انجام دهم. 
اگر تیم به سریA صعود کند، شاید بالاخره آن 

یک دقیقه رؤیایی را بازی کنم.«

وقتی که آردا گولر اعجوبه جوان باشگاه 
فنرباغچه ترکیه به‌جای انتقال به 
بارسلونا، پایتخت اسپانیا و حضور در 
رئال مادرید را انتخاب کرد، کمتر کسی 
تصور این موضوع را داشت که او به 
یک بازیکن همواره نیمکت‌نشین در 
ترکیب تیم کارلو آنچلوتی تبدیل شود. 
با این حال ریسک‌پذیری نه‌چندان 
بالای کارلو آنچلوتی و عملکرد فوق‌العاده 
بازیکنانی چون جود بلینگام، باعث شد 
که فصل نخست حضور گولر در ترکیب 
رئال مادرید، با تنها ۱۲بازی و ۶گل زده در 
طول فصل همراه باشد. عملکردی که 
باعث شد بسیاری از رسانه‌ها، خبر از 
جدایی زودهنگام گولر از رئال مادرید و 
پیوستن قرضی او به تیمی چون میلان 
بدهند. با این حال، آنچلوتی و مدیران 
رئال روی تداوم حضور گولر در فصل 
گذشته اصرار کردند و او نه به‌عنوان 
بازیکن ثابت، بلکه به‌عنوان یک بازیکن 
مؤثر در ترکیب کلی تیم، بویژه در زمان 
مصدومیت ستارگان ترکیب اصلی 
فرصت بیشتری برای بازی پیدا کرد. 
۴۳بازی او در فصل ۲۰۲5-۲۰۲4، نشان 
از پیشرفت قابل توجه گولر در لالیگا 
داشت و حالا با حضور ژابی آلونسو در 
رئال مادرید، نقش مؤثرتری در ترکیب 

رئال مادرید پیدا کرده است.
به جز دیدار نخست با الهال، او در 
تمام مسابقات جام جهانی باشگاه‌ها 

در ترکیب اصلی آلونسو قرار گرفت 
و حالا در سیستم ۲-۵-۳ مورد علاقه 
ژابی، حساب ویژه‌ای روی گولر باز 
شده است؛ بویژه در شرایطی که جود 
بلینگام به‌دلیل مصدومیت، مقطع 
ابتدایی فصل را از دست خواهد داد و 
گولر، به بازی‌ساز اصلی رئال تبدیل 
می‌شود. مارکا مدعی شده است که 
ژابی آلونسو از عملکرد و نگرش گولر 
شگفت‌زده شده است. چیزی که او را 
بیش از همه تحت تأثیر قرار داد، تنها 
کیفیت شناخته‌ شده گولر در بازی با 
توپ نبود، بلکه تمایل او به یادگیری 
حرکات اتوماتیک، اشغال فضاهای جدید 
و فراگیری مفاهیمی دفاعی‌ بود که پیش 
از این هرگز بخشی از بازی‌اش نبودند. 
این سرمربی تحت تأثیر بلوغی قرار 
گرفت که گولر در این نقش جدید از 
خود نشان داد و برنامه او این است که 
گولر را به‌‌عنوان مهره‌ای کلیدی در خلق 

بازی از خط میانی پرورش دهد.
از سوی دیگر، گولر نیز از این تورنمنت 
با قدرت بیشتری بیرون آمد. پس 
از ماه‌ها درخواست برای زمان بازی 
بیشتر، این بازیکن با حضور ژابی 
آلونسو مربی‌ای پیدا کرده است که به 
استعدادش ایمان دارد و فضای مورد نیاز 
را به او می‌دهد. گولر که در حال حاضر 
۲۰ساله است، در حال آماده شدن برای 
فصلی سرنوشت‌ساز است. یک گل و 
دو پاس گل گولر در جام جهانی، نشان 
داد که این بازیکن انگیزه‌ای متفاوت 
برای حضور در ترکیب تیم ژابی آلونسو 
پیدا کرده و به نظر می‌رسد که فصل 
۲۰۲6-۲۰۲5 لالیگا، فرصت بزرگی برای 
شکوفایی استعداد بزرگ نسل تازه 

فوتبال ترکیه خواهد بود.

ستاره ترک جای بلینگام را می‌گیرد

حساب ویژه ژابی روی گولر


